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«Τα προσωνύμια της Φραντάλας», ποντιακή stand up
comedy στο αμφιθέατρο του δημαρχείου Πυλαίας –

Χορτιάτη

28 Μαρτίου, 2025 2:30 μμ

Ο Δήμος Πυλαίας-Χορτιάτη και η Αντιδημαρχία Πολιτισμού και Τουρισμού σε συνδιοργάνωση με την

Ένωση Ποντίων Πανοράματος, παρουσιάζουν την Stand Up Comedy «Τα ΠΡΟΣΩΝΥΜΙΑ τη Φραντάλας»

την Παρασκευή 4 Απριλίου και ώρα 19:00, στο Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής» του Δημαρχείου

Πανοράματος.

Η αυτοσχέδια κωμωδία, με κείμενα εμπνευσμένα από τη Γιούλη Γεωργιάδου, πέρα από το ευδιάκριτο και

έξυπνο χιούμορ που ξετυλίγει μέσα από τις ατάκες της, έχει διττό σκοπό. Η συγγραφέας, έχει σκόπιμα
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επιλέξει να χρησιμοποιεί τη ποντιακή διάλεκτο, στηρίζοντας με αυτή της την επιλογή τη διαχρονική

διατήρηση και διαφύλαξή της ποντιακής γλώσσας.

Η παράσταση βασίζεται στα παρατσούκλια που συνηθίζουν να δίνουν οι άνθρωποι διαχρονικά, ο ένας

στον άλλον, εμπνευσμένα από τα χούια, τα κουσούρια και τις χάρες τους. Αυτά τα προσωνύμια που τους

συνοδεύουν σ’ όλη τους τη ζωή, ακόμα και μετά τον θάνατό τους. Οι ατάκες της ξεχωρίζουν για τα

άφθονα στοιχεία αυτοσαρκασμού, δεδομένου ότι τα ερεθίσματά της πηγάζουν μέσα από την ίδια τη ζωή.

Λίγα λόγια για τη συγγραφέα

Η Γιούλη Γεωργιάδου-Λάζιου είναι συνταξιούχος εκπαιδευτικός-ερασιτέχνης ηθοποιός. Γεννήθηκε στη Ν.

Κρώμνη Δράμας το 1952, από γονείς Πόντιους Δασκάλους, από την Αργυρούπολη και Βαρενού Κρώμνης.

Στην Ελλάδα ήρθαν από το Βατούμ το 1923. Από μικρή συμμετείχε στο θεατρικό τμήμα του Συλλόγου «οι

ΚΟΜΝΗΝΟΙ» Ν. Κρώμνης Δράμας και το 1960 διακρίθηκε στη Δ.Ε.Θ. συμμετέχοντας σε Θεατρικό δρώμενο

του Συλλόγου της. Είναι Απόφοιτος του Α.Π.Θ. – τμήμα Αγγλικής Φιλολογίας. Σήμερα είναι Συνταξιούχος

του Υ.Π.Ε.Θ και ασχολείται με το Ποντιακό Θέατρο ως ερασιτέχνης ηθοποιός. Αρθρογραφεί στην

εφημερίδα Εύξεινος Πόντος στην Ποντιακή Διάλεκτο, με σκωπτικού περιεχομένου κείμενα. Γράφει η ίδια

τα μονόπρακτα που παίζει και τα παρουσιάζει σε όλη την Ελλάδα «stand up PONTIAN comedy».
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